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Association de propriétaires du lac Deligny 
  

Procès-verbal de l’assemblée régulière tenue le 12 novembre 2010 à 19h00. 
 
Présences  
 
M. Claude Dignard, président   Mme Francine Desjardins, vice-présidente/trésorière 
Mme Nancy Rodrigue, administratrice   M. Jean-Denis Lacourse, secrétaire désigné   
M. Éric Millmore, administrateur      
 
Mot de bienvenue du vice-président 

 
1. Ouverture et adoption de l’ordre du jour 

 
M. Claude Dignard, président fait la lecture de l’ordre du jour. 
 

Résolution 75-12-11 : 

Il est proposé et unanimement résolu d’adopter l’ordre du jour suivant : 

Ouverture de l’assemblée 
 
1. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
2. Lecture et adoption des procès verbaux de la réunion du 10 septembre 2010 
3. Affaires courantes : 

 Rapport de Simon Armstrong été 2010 pour Municipalité 
 Rapport de la réunion du RAME du 16 octobre 2010 
 Résultats quillothon du 3 octobre 2010 
 Membership 
 Priorités 2010-2011 
 2 postes ouverts au C.A. 
 Règlementation bateau 
 Biolab  
 Préparation du « Delignois de Noël » 
 Rapport de la trésorerie 

4. Varia  
5. Prochaine réunion 
 
Levée de l’assemblée. 

 
2. Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion du 10 septembre 2010 

 

Résolution 76-12-11 : 
 
Il est proposé et unanimement résolu d’adopter le procès-verbal du 10 septembre 2010, tel que lu. 
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3. Affaires courantes 

 
• Rapport de Simon Armstrong été 2010 

Nancy Rodrigue préparera le rapport concernant les activités de Simon Armstrong à l’été 2010 et 
l’enverra à ce dernier pour approbation. Ce rapport sera par la suite remis à la municipalité de  
Mandeville. 
 
Le document produit par Simon Armstrong concernant le Ruisseau Prescott nous a été présenté.par 
Claude Dignard 
 

• Rapport de la réunion du RAME 
Claude Dignard a assisté à la réunion du RAME à laquelle participait le député fédéral Guy André.  
Parmi les sujets abordés, il y avait celui concernant un échange de terrain du lac à la truite contre un 
terrain aux abords du lac long. La majorité des membres n’étant pas d’accord, le RAME a proposé à 
la Municipalité d’imposer des conditions très contraignantes 

 
Il a été  convenu avec M. le député fédéral Guy André que pour l’été 2011, qu’aux noms de toutes les 
associations de lacs de Mandeville, le RAME demanderait une subvention pour trois étudiants. M. le 
député nous en a promis deux. L’emploi du temps de ces étudiants sera négocié entre les différentes 
associations de lacs de Mandeville. 
 

• Résultat Quillothon du 3 octobre 2010 
Revenue net de $588.50 
 

• Membership 
Selon la liste des membres, le nombre de membres de l’association s’élève à 77. Francine Desjardins 
fera parvenir cette liste à Claude Dignard 
 

• Priorité 2010-2011 
À fin d’établir les priorités de l’association pour la période 2010-2011  les membres ont convenus de 
se réunir à ce sujet. Une date sera émise ultérieurement.  
 

• Postes disponibles au conseil 
Nous sommes toujours à la recherche de 2 membres pour le conseil.  
 

• Utilisation des moteurs sur le lac 
Pour connaître l’opinion des résidants à propos des embarcations motorisées sur le lac, leurs 
connaissances des effets qu’elles ont sur la santé du lac et du degré de tolérance de nos voisins, 
entre autres, l’association désirerait faire un sondage afin de proposer éventuellement aux riverains 
une autoréglementation à ce sujet. 
 

• Biolab 
Un crédit de $80 a été accordé à l’association concernant les analyses d’eau dont les résultats étaient 
plus que douteux. L’association a refusé ce crédit. Ceci met un terme à notre relation avec cette 
firme. Claude Dignard ira les rencontrer pour leur faire part de notre décision. 
 

• Préparation du ‘Delignois’ de Noël 
L’ensemble des textes nécessaires à la livraison de la prochaine édition du ‘Delignois’ devront être 
livrés le 1ier décembre à Nancy Rodrigue. 
 

• Rapport de la trésorerie 
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Francine Desjardins fait rapport au comité. Pour la période un montant de $855 de revenue net s’est 
ajouté. Pour l’année en cours ce montant est de $2233. L’encaisse est de 6930.50$ 

 
 
4. Varia 

 
• Envoie de remerciement à nos commanditaires 

Claude Dignard fera parvenir à Jean-Denis Lacourse le texte de remerciement envoyé l’an passé à 
nos commanditaires. Ce dernier composera le texte de cette année. Nancy Rodrigue en fera le 
design. 

 
• Projet du ruisseau 

Eric Millmore contactera Simon Armstrong à propos de l’aménagement du ruisseau Prescott selon le 
projet soumis. Eric consultera son frère afin d’obtenir son opinion et des solutions envisageables. 
   

5. Prochaine réunion 

 
La prochaine réunion aura lieu le 19 janvier à 19h00 chez Claude 
 
 
Levée de l’assemblée 
 
À 21h00, il est proposé et unanimement résolu d’adopter la levée de l’assemblée.  
 
 
 
 
_______________________   ________________________ 
Claude Dignard     Jean-Denis Lacourse 
Président      Secrétaire désigné    


